



Los Reyes Magos estuvieron en HOY

● INVITADOS POR EL CLUB «EDICA», CONVIVIERON CON NUESTROS HIJOS



Los reyes, reunidos con todos los pequeños en la puerta de entrada al edificio de HOY



En el diario HOY. En el centro, el niño más pequeño que acudió con su madre al reparto



Los Magos y sus azafatas, con los niños en HOY



● LUEGO, LOS REYES ASISTIERON A UNA FIESTA INFANTIL ORGANIZADA POR LA COMPAÑIA TELEFONICA

En su largo y luminoso caminar los Reyes Magos estuvieron ayer en Badajoz, donde entregaron millares y millares de regalos a todos los niños.

En centros oficiales como así también en empresas privadas, los Magos repartieron juguetes entre los hijos de los funcionarios y empleados de las mismas.

LOS REYES MAGOS EN EL DIARIO «HOY»

Como el Diario Regional HOY está en la ruta oriental de los dadivosos Magos, a las diez y media de la mañana, en nuestro edificio de trabajo, ya estaba congregada una espesa multitud de niños y niñas, acompañados de sus respectivos familiares. Era día de gran fiesta infantil y de extensivo regocijo a los mayores.

A las once en punto de la mañana, Melchor, Gaspar y Baltasar, con sus vistosos trajes orientales, acompañados de tres lindas azafatas, hicieron acto de presencia en el amplio «hall» de nuestro periódico, tomando asiento —pues venían muy fatigados de tan largo camino— al lado izquierdo de la puerta de entrada. Recibieron la admiración y el aplauso cariñoso y expectante de los pequeños.

Se hallaban también en la casa el personal de dirección, gerencia y jefes de secciones de las distintas dependencias. Fue el instante en que el presidente del Club Edica se adelantó a darles la bienvenida en nombre de los niños y de todos, pronunciando unas palabras de salutación.

Seguidamente se procedió por los Magos al reparto de juguetes que duró más de una hora, pues era un reparto para más de doscientos niños.

Todo el personal del diario HOY agradece la colaboración prestada al emotivo acto por Galerías Preciados y la firma «Coca-Cola».

Durante la entrega de juguetes los niños conversaron con los tres Magos y terminado el extenso reparto, Melchor, Gaspar y Baltasar prosiguieron su ruta en dirección a otros lugares de nuestra capital.

CASA DE LA JUVENTUD

Sobre las doce de la mañana llegaron los Reyes al salón de actos de la Casa de la Juventud, donde la Asociación Cultural y Deportiva - Telefónica, ofreció una fiesta infantil a los hijos del personal de la Compañía, que tuvo como preámbulo el reparto de juguetes. Después se puso en escena la obrita «La maquina que no quería pitar», que fue interpretada por Mari Carmen Morado, Julia Martínez, Viti Monclús, Antonio Bueno y Gerardo Santos. Seguidamente se proyectó la película en color «Tercer festival de Tom y Jerry».

Fotos de Alfonso

La propuesta de doce concejales

MODIFICACIONES AL PLAN GENERAL

● SUPRESION, LIBREMENTE POR LOS PROPIETARIOS, DE LOS APARCAMIENTOS EN FONDO DE SACO

Las modificaciones introducidas por un grupo de doce concejales —Salas, Pedraja, Belmonte, G. Moreno, G. Sáenz, S. Escartín, Movilla, S. Satrustegui, Masa, Pajuelo, Remón y F. Chiralt— al proyecto de revisión del Plan General de Ordenación Urbana de Badajoz han provocado el interés de los ciudadanos. Entre ellas destacamos las siguientes:

DE INDOLE GENERAL

- Realizar de inmediato un estudio macroeconómico del Plan General.
- Realizar con la misma urgencia un estudio valorativo en unidades físicas y valores económicos de los edificios y solares afectados.
- Una acción inmediata en aquellas propiedades afectadas cuya repercusión socio-económica y de interés general lo exija.
- Establecer un orden prioritario tanto en la realización de planes parciales como en remodelación de manzanas, expropiaciones, etc.
- Cuántas acciones se deriven de la aprobación del Plan General serán vinculantes a la determinación de la Corporación Municipal.

DE CARACTER SINGULAR

- Modificar el fondo de la zona industrial en la carretera nacional Madrid-Lisboa hasta un máximo de 150 metros más de los señalados.
- Permitir la construcción hasta seis alturas en las avenidas de Ramón y Cajal y de José Antonio y en la plaza de los Alféreces Provisionales, y de cinco alturas en la carretera de la Corte y en la carretera de Sevilla.
- Terminar la manzana comprendida entre avenida Ramón y Cajal Avda. de Colón, plaza de Santo Domingo y Fernández de la Puente, con las mismas condiciones de edificabilidad que en lo construido recientemente.
- Suprimir los aparcamientos en forma de saco previstos en la plaza de Alféreces Provisionales, dejando dichos terrenos como patios interiores.
- Suprimir los restantes aparcamientos en fondo de saco previstos en todo el ámbito de actuación del Plan General, permitiendo a los propietarios decidir si los patios resultantes han de ser utilizados como zonas de convivencia o de aparcamientos, así como determinar la situación de la entrada a estos patios, caso de utilizarse como aparcamientos. Sustituir, en todo caso, las plazas de aparcamientos en superficie que se supriman por otras subterráneas. Los propietarios determinarán por sí mismos qué es lo que más les conviene.
- Trasladar los edificios administrativos y socio-culturales previstos en la barriada de San Fernando a los terrenos ocupados actualmente por las viviendas municipales de la calle Vallaolid. Los solares que cambian de uso podrán ser construidos con las mismas condiciones de edificabilidad señaladas para el resto de la zona.
- Cambiar el uso del edificio donde se halla el Teatro López de Ayala, considerado en el proyecto como exclusivamente de espectáculo, por el de vivienda y espectáculos.
- Admitir la posibilidad de declarar cualquier terreno rústico, que reúna las condiciones que señalan las disposiciones vigentes, como de utilización para núcleo de segunda vivienda, a petición de los interesados.
- Conceder la construcción de una guardería infantil, de una sola planta, adosada a la nueva iglesia de San Fernando y Santa Isabel.
- Respetar el claustro de Santo Domingo, actual cuartel de la Guardia Civil, señalando el uso del mismo como plaza porticada pública.

BADAJOZ HISTORICO-ARTISTICO

- Además de la zona histórico-artística delimitada en el proyecto, cuyas normativas urbanísticas serán similares a las marcadas por la Dirección General del Patrimonio Artístico y Cultural para dichos conjuntos, ampliar la zona de respeto hasta una línea que discorra desde Puerta de Palmas hasta Puerta Trinidad, por las calles de Gabriel, Hernán Cortés, Plaza de España, San Blas, Plaza de Cervantes y El Tercio. Esta zona quedará sujeta a las normas del Plan General, con el condicionamiento de que las fachadas conserven las características de la época. Antes de concederse licencia de obras habrán de informar necesariamente las comisiones municipales de Cultura, Bellas Artes y Monumentos.

FARMACIAS DE GUARDIA

TURNOS DE DIA Y NOCHE

- TURNOS DE DIA: Farmacia Huertas, División Azul, 17.
Proenza Alvarez, Puerta de Palmas, 10.
Blanco Palenciano, Segunda Travesía de la calle Pimienta.
Llorente Sánchez de Arévalo, Carretera de Campomayor, 23 (San Fernando).
Gragera Maza, Teresa Istúriz, 15 (San Roque).
- TURNOS DE NOCHE: Camacho Fernández, Plaza de España, 10.
Hurtado Chaparro, Calvo Sotelo, 19.
González Bermejo, Plaza del Pilar, 17.
Correjón Palacios, Ancha, 40 (Pardaleras).

VIDA RELIGIOSA

Santoral y cultos

Ss. Raimundo de Peñafort, Luciano, pbs.; Clero, dc.; Julián, Félix, Jenaro, mrs.; Teodoro, mj.; Crispín, Nicetas, obs.; Canuto, rey; Alberto, Anastasio, cfs. — Misa: De S. Raimundo (M. L., Memoria Libre).

INDICE LITURGICO

La misa de hoy es de la feria, con colecta, «et fámulos» y prefacio de Epifanía. También puede decirse misa de San Raimundo de Peñafort.